

泰州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组企业防控组

关于筑牢企业疫情防控“三道防线”的通知

各市（区）、泰州医药高新区（高港区）新冠肺炎疫情联防联控指挥部企业防控组，市企业防控组各成员单位：

当前周边城市相继出现疫情，疫情防控形势严峻复杂，近期正处于员工返岗高峰和企业生产旺季，人防、物防压力进一步加大。各市（区）企业防控组、市企业防控组各成员单位，要落实好疫情防控责任，快速平战转换，迅速反应，织密织牢疫情防控网，守好企业疫情防控“三道防线”。

一是守住人的防线，要督促企业密切关注国内中高风险地区疫情发展变化，认真排查有中高风险地区及其所在设区市（直辖市为县区）旅居史的来企返企人员，第一时间向社区报备，配合做好健康管理。要重点对1月31日以来从苏州等重点地区来企返企人员进行全面排查摸底，对1月31日后有苏州市旅居史的人员，要在6小时内完成报备，按照七天三检的要求，进行7天（自离开苏州市之日起）严格健康监测，强化核酸检测（第1、3、7天各检测1次），核酸

检测阴性后，方可有序流动。

二是守住物的防线，督促企业落实人物同防、人物同查，把好货物“入口关”。所有工业企业要严格做好进口物料和涉疫货物防控，对近期来自苏州等重点地区的所有货物，要加强运输、装卸、拆封等环节的防疫措施，逐一进行预防性消毒和核酸检测，做到“逢进必检”，同时做好记录，确保“全受控、无遗漏”。对涉及重点地区货物的生产车间、储存库等场所，要加密消毒频次，详细记录消毒工作情况，保存相关资料和记录待查，并按照要求做好消毒评价。对存放重点地区货物的仓库、大棚、集装箱、运输车辆以及其他流通环节的环境要按规定进行环境采样。

三是守住活动防线，要进一步严格控制集聚性活动，按照非必要不举办的原则，严控展销促销等活动，控制人流量，降低聚集风险。尽量举办线上会议或视频会议，近期原则上不组织50人以上聚集性活动，确需举办的，应制定防控方案和应急预案，向属地疫情防控办备案，并按照谁举办谁负责的原则严格做好各项防控措施。

各市（区）企业驻厂员要迅速到岗履职，督促企业严格按照“人物同防”要求，加强重点地区人员排查、货物消毒检测、测温查码等疫情防控措施，对执行情况进行检查、记录和上报。

各市（区）企业防控组要与园区街道形成合力，确保信息畅通，形成有效工作机制，共同推进企业疫情防控各项工作

施落地、落细、落实。

市企业防控组将加大督查检查力度，强化问题导向，对检查中发现的防控措施、履职尽责不到位的情况，发现一起、通报一起。

各地要围绕保障企业稳定运行，密切跟踪疫情发展形势，加强风险点分析研判，降低周边疫情对企业生产经营的影响。

